



2022年6月28日

各位

会社名 日本精工株式会社
代表者名 代表執行役社長 市井 明俊
(コード: 6471 東証プライム)
問合せ先 執行役常務財務本部長 鈴木 啓太
(TEL 代表 03-3779-7111)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社が2022年5月10日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に記載した数値の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、本訂正に伴い、XBRL数値データも訂正して送信いたします。

記

1. 訂正箇所

サマリー情報

2022年3月期の個別業績における、2021年3月期経常利益の対前期増減率

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線を付して表示しています)

サマリー情報

2022年3月期の個別業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	446,623	14.8	8,143	—	26,842	75.1	34,379	112.5
2021年3月期	389,199	△8.9	△3,108	—	15,329	△21.5	16,178	△23.9

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	446,623	14.8	8,143	—	26,842	75.1	34,379	112.5
2021年3月期	389,199	△8.9	△3,108	—	15,329	<u>△22.2</u>	16,178	△23.9

なお、当社ホームページ (<https://www.nsk.com/jp/>) には、訂正後の「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」を掲載しています。

以上